

Besluitenlijst van de oordeelsvormende vergadering

Datum: 10 oktober 2023
Tijdstip: 19.30 uur
Locatie: Raadzaal

Aanwezig: Mw. V.C. van Vuuren (voorzitter), dhr. R.W. Meinema (griffier), dhr. S.T. Slijkhuis (CDA), dhr. W. Vonk (CDA), mw. M.M. van Diepen-Rampen (JESSLokaal), dhr. R.P. Zut (JESSLokaal), dhr. A.S. Groot (Seniorenpartij Schagen), dhr. L. Roozendaal (Seniorenpartij Schagen), mw. M.A.F. Wijnker (Seniorenpartij Schagen), dhr. J. Perton (VVD), dhr. P.J. Vlam (VVD), dhr. S. Muntjewerf (PvdA), mw. M.G. van Musscher (PvdA), mw. J.W. Menkveld (GroenLinks), dhr. B.W. Sintenie (GroenLinks), dhr. F.N.J. Jansen (D66), mw. E.E.M. Vlietstra-Wouterse (D66), dhr. H. Vogel (D66), dhr. H. de Boer (SP), dhr. W.P. Rijnders (SP), mw. Smit-Kiekebos (SP) en mw. H.P. Bredewold (Wens4U).

Extra aanwezig: Portefeuillehouders: dhr. J.J. Heddes, mw. M.J.P. van Kampen-Nouwen, dhr. S.C. Kruijer en mw. P. de Nijs-Visser.

- 1. Opening**
De voorzitter opent de vergadering.
- 2. Mededelingen**
Er zijn geen mededelingen.
- 3. Insprekers**
Dhr. Kuit spreekt in over de faculteiten voor rolstoelers in het gemeentehuis.

Er zijn drie schriftelijke inspraakreacties die betrekking hebben op agenda 8 Vaststellen bestemmingplan "Zandpolder 4 en 5".

Mw. Minkema spreekt in namens standplaatshouders Makado bij agendapunt 9: Op verzoek van CDA: 072 Raadsinformatiememo Standplaatsenbeleid.
- 4. Vaststellen agenda**
De agenda is ongewijzigd vastgesteld.
- 5. Vaststellen bestemmingsplan 'Korte Bosweg 41 't Zand'**
Het voorstel gaat als hamerstuk naar de raadsvergadering van 31 oktober 2023.
- 6. Verklaring van geen bedenkingen aanvraag omgevingsvergunning Nieuwe Polderweg 6 in Waarland**
Sprekers 1e termijn: Smit-Kiekebos, Vlam, Roozendaal, Zut, Sintenie, Vogel, Vonk, Bredewold en ph Kruijer.

Ph. Kruijer zegt toe de planschade overeenkomst aan het raadsvoorstel toe te voegen **(toezegging)**.

Ph. Kruijer zegt toe schriftelijk terug te komen op de nog opstaande vragen **(toezegging)**.

Het voorstel gaat als bespreekstuk naar de raadsvergadering van 31 oktober 2023.

- 7. Vaststellen bestemmingsplan Selschardijk 11a Sint Maarten**
Sprekers 1e termijn: Vogel, De Boer, Van Musscher, Vlam, Zut, Vonk, Bredewold, Roozendaal en ph Kruijer.
- Het voorstel gaat als bespreekstuk naar de raadsvergadering van 31 oktober 2023.
- 8. Vaststellen bestemmingsplan “Zandpolder 4 en 5”**
Sprekers 1e termijn: Muntjewerf, Perton, Smit-Kiekebos, Roozendaal, Vonk, Zut, Menkveld, Vogel en ph. Kruijer.
- Het voorstel gaat als hamerstuk naar de raadsvergadering van 31 oktober 2023.
- 9. Op verzoek van CDA: 072 Raadsinformatiememo Standplaatsenbeleid**
Mw. Minkema spreekt in namens standplaatshouders Makado.
- Sprekers 1^e termijn: Slijkhuis, Sintenie, Bredewold, Rijnders, Van Diepen-Rampen, Wijnker, Perton, Vlietstra- Wouterse, Muntjewerf, ph Kruijer.
- Ph. Kruijer zegt toe met een raadsinformatiememo over het vervolg van het standplaatsenbeleid **(toezegging)**.
- Sprekers 2^e termijn: Slijkhuis, Minkema (inspreker), Bredewold, Vonk, Sintenie, Van Diepen-Rampen, Rijnders, Perton, Muntjewerf, Kruk (inspreker), Bredewold en ph. Kruijer.
- Ph. Kruijer zegt toe de opdrachtformulering voor het externe onderzoeksbureau met de raad te delen **(toezegging)**.
- 10. Besluitenlijst en toezeggingenlijst**
Mw. Van Musscher vraag aandacht voor de leesbaarheid van de besluitenlijst.
- Dhr. Vonk wil weten wanneer komt het woningbouwmarkt onderzoek beschikbaar is voor de raad. Ph. Kruijer stuurt het onderzoek in oktober naar de raad.
- Mw. Bredewold wil weten hoever het college is met de uitvoering van de motie thuisladen. Ph. Heddes komt eind oktober met een reactie op de motie.
- 11. Mededelingen in het kader van de actieve informatieplicht**
Dhr. Roozendaal wil weten wat de stand van zaken is van het aansluiten van project Noorderlicht op de nutvoorzieningen. Ph. Van Kampen-Nouwen geeft aan dat de aansluiting is vertraagd. De ph. komt in de raad van december met een financieringsvoorstel.
- Mw. Van Musscher vraagt wanneer de doelgroepenverordening naar de raad komt. Tevens wil zij weten waarom de rapportage actieve informatieplicht niet volledig is. Ph. Kruijer geeft aan dat hij de verordening in de raad van december wil behandelen. Ph. Van Kampen-Nouwen geeft aan dat alleen indien er ontwikkelingen binnen een dossier zijn deze in de rapportage actieve informatieplicht wordt opgenomen.
- Mw. Bredewold wil weten wat de ontwikkelingen van centrumplan Waldervaart zijn en of hierover met de klankbordgroep wordt gecommuniceerd. Ph. Kruijer geeft aan dat hij na de herfstvakantie met nadere informatie komt over het centrumplan Waldervaart. De klankbordgroepen zijn betrokken.
- 12. Rondvraag**
Dhr. Vogel gaat zijn vragen over de Dergmeerweg schriftelijk indienen.

Dhr. Vlam wil weten of ph. Heddes kennis heeft genomen van het onderzoeksrapport fietsparkeren in het centrum van Schagen van de fietsersbond, en of hij hiermee aan de slag gaat.
Ph. Heddes kent het rapport en is in overleg met de Fietsbond over de uitvoering van de adviezen.

13. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering.

Aldus vastgesteld in de oordeelsvormende vergadering van 28 november 2023,

De griffier oordeelsvormende vergadering,

De voorzitter,

Het video verslag is direct na de vergadering te raadplegen op de gemeentelijke website naar sprekers en agendapunten.